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 a. Los panaderos a la Panadería de Beverly Hills cocieron  
  200 barras de pan en la mañana el lunes. Ellos vendieron 
  93 barras en la mañana y 39 barras en la tarde. ¿Cuántas 
  barras de pan quedaron?

 b. La maestra de Hillary dio una hora de lectura durante el fin de semana. Durante  
  la noche el viernes, Hillary leyó por 16 minutos. El sábado ella leyó por 28 minutos.  
  ¿Cuántos minutos necesita leer Hillary el domingo para completar la tarea? 

 c. Carlos y Guillermo fueron a pescar juntos. Carlos pescó 21 robalos y 7 lucios.  
  Guillermo pescó 13 robalos y 8 lucios. ¿Cuántos peces más pescó Carlos que  
  Guillermo? 

 d. Dr. Bancos tenía 330 cepillos de dientes para dar a sus pacientes. Él dio 53 cepillos  
  de dientes en enero. Él dio 67 cepillos de dientes en febrero. En marzo él dio  
  46 cepillos de dientes. ¿Cuántos cepillos de dientes tenía él después? 
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respuesta: _________________________

respuesta: _________________________

respuesta: _________________________

respuesta: _________________________

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.



Problemas de etapas múltiples

Intermedio

Super Teacher Worksheets - www.superteacherworksheets.com

 a. Los panaderos a la Panadería de Beverly Hills cocieron  
  200 barras de pan en la mañana el lunes. Ellos vendieron 
  93 barras en la mañana y 39 barras en la tarde. ¿Cuántas 
  barras de pan quedaron?

 b. La maestra de Hillary dio una hora de lectura durante el fin de semana. Durante  
  la noche el viernes, Hillary leyó por 16 minutos. El sábado ella leyó por 28 minutos.  
  ¿Cuántos minutos necesita leer Hillary el domingo para completar la tarea? 

 c. Carlos y Guillermo fueron a pescar juntos. Carlos pescó 21 robalos y 7 lucios.  
  Guillermo pescó 13 robalos y 8 lucios. ¿Cuántos peces más pescó Carlos que  
  Guillermo? 

 d. Dr. Bancos tenía 330 cepillos de dientes para dar a sus pacientes. Él dio 53 cepillos  
  de dientes en enero. Él dio 67 cepillos de dientes en febrero. En marzo él dio  
  46 cepillos de dientes. ¿Cuántos cepillos de dientes tenía él después? 

4 9 8 1 2 1- S P

respuesta: _________________________

respuesta: _________________________

respuesta: _________________________

respuesta: _________________________

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.

Muestra tu trabajo y marca tu respuesta.

68 barras

16 minutos

164 cepillos de dientes

7 más peces
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